

# 五旬節禱告

## 2012 年 6 月 2 日

---

### 五旬節禱告

作者： Ariel Blumenthal, Michael Enos, Asher Intrater 共撰

兩千多年前，一群在耶路撒冷的猶太門徒決定相信耶穌的話，一起等待已預示過在聖靈澆灌中受洗的預言。他們有可能知道將會發生什麼事嗎？ - 諸如他們會奇妙般地說方言？ - 又如有 3000 人將會在那同一天得救嗎？ - 大概無從得知。

旋即在聖靈的火降臨後，彼得引用約珥書中所言。很顯然的，在他們的禱告夜中，約珥的預言是他們冥想和啟示的重要主題。也許耶穌在升天前已事先從約珥口中指示他們。

一個星期前，我們舉行了我們第二屆五旬節（聖靈降臨節）徹夜禱告會。在 12 個小時中，一群現代以色列門徒與從許多國家來的禱告夥伴一起，作了整整 12 小時的敬拜和代禱。就像 2000 年前的門徒般，這是一個特別的時刻，一個特別的地點，和一個信徒之友的特殊網路，禱告釋放末世復興如同希伯來先知所預言過的。

我們相信在再來前，當祂的腳落在橄欖山上時，主會以一空前未有的，有加無己的方式，在像這樣的聚集中來張顯祂自己。正如祂在復活以後，升天之前，在不同的地點，向不同群體顯現。在祂回來以前，祂會以相反的順序，向不同的群體顯現。

---

### “火焰”

俄羅斯 Kaperski 研究所本周透露了一個新病毒兩年以來持續暗地橫行未被發現，現已橫掃中東，陸續攻擊計算器系統。此新病毒被稱為“火焰”，包含 20 Mega-bytes（比著名的“Stocksent”病毒還大 40 倍）。由此病毒的大小和其精密度排除了任何個人駭客的可能，而指向了政府機構涉及的一些間諜活動。

“火焰”並不破壞程式，而是如海盜般，從程式體中竊取資訊。據報，受影響的電腦的數位如下：伊朗 189 台，巴勒斯坦 5 台，蘇丹 32 台，敘利亞 30 台，黎巴嫩 18 台，沙烏地阿拉伯 10 台，埃及 5 台。在以色列政府拒絕承擔病毒事件責任當時，內唐亞胡的確發表一聲明，言明掌控網路是以色列對峙國際恐怖份子的一重要防範策略 [Ma'ariv Yediot 29-5-12]。

---

## 非正統拉比

在回應女性改革派拉比 Miri Gold 2005 年的請願書中，以色列檢察官署已批准了付予保守派和改革派拉比一些薪餉。這是以色列有史以來第一次對正統派壟斷猶太宗教機構上的突破。此決定開啟了支持和反對的強烈迴響。雖然彌賽亞的猶太社區肯定不會被包括在本決議案裡，我們贊成在以色列對任何猶太宗教表達，走向多元與自由化。

欲覽全面報導，請閱耶路撒冷郵報的文章：

<http://www.jpost.com/NationalNews/Article.aspx?id=271869>

---

## 圖書周

這禮拜是以色列的“圖書周”。這個小國在世界上擁有最高的圖書出版率。國家圖書館統計數值報告了今年令人難以置信的 6,302 新書之數！此外，還有 1,359 篇碩士學位論文，1,074 篇博士論文 [Ma'ariv 30-5-12]。

---

## 瑪丹娜蠱惑

流行歌手瑪丹娜有意的在以色列，開始了她 2012 年世界巡迴演唱會。她說，它在世界是能量中心，及起始世界和平之地。她的演唱會包涵著性不倫的奇怪組合，新時代神秘主義，左翼政治，猶太教，宗教和褻瀆。欲覽“耶路撒冷郵報”評論，點擊：

<http://www.jpost.com/LandedPages/PrintArticle.aspx?id=272294>

## 神的形象和對受造物的管理

Youval Yanay 撰

最近，我們團隊與一位專業的馴馬師和教練基督徒一起，在內容豐富的研習班中學習溝通技巧。從如何對待馬給我們帶來了對自我及與他人間的互動有著更深層的瞭解。

**創 1:26 - 神說、我們要照著我們的形像、按著我們的樣式造人、使他們管理海裡的魚、空中的鳥、地上的牲畜、和全地、並地上所爬的一切昆蟲。**

這章節有兩部分。首先，我們是按照神的形象而造。其次，我們要管理萬獸。第一部分致使了第二部分的發生。神是所有創造物的完美主宰。祂知曉祂的創作，維護它，且運作和諧。

接手管理所創萬物意即超越在萬物之上;要瞭解更多，愛更多，且要更自信。以神的形象而造，那就是我們應有的位分。它並不意味著濫使權利，詛咒，或傷害神的創造;也不是要與它疏遠或分離。為了能妥善管理，神賦予我們祂自己的形象和模樣。

神已將世上萬物交托和隸屬與我們。此地球的安否，取決於履行我們身為神的兒女命定的能力（**羅馬 8:19-22**）。我們對此地球管理的成功或失敗，決定了這個行星的景況。

同樣的，受造之物的景況反映出我們是按創造者的形象而造。我們正確的管理萬物的能力反映出我們在神的形象下，履行我們使命至何種程度。與受造之物相交是對我們自己的形象和屬靈景況的一種考驗。我們在創造者的鏡子裡所反映出的是何種形象呢？

我們是否身在神的形象和模樣中？我們與神所造之物是否處在正確的關係中？我們維繫，理解，和管理所創萬物到何種程度呢？由觀察萬物向我們的反應，我們已心已暴露出我們是否履行神的第一誠命和指令。

為我們持續的, 在以色列本地的復興運動, 植主內猶太教會, 門徒訓練中心, 以希伯來文先知性禱告, 讚美守望, 和為那些財務幫助所需的事項禱告。請將這些近日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。請與我們在財務上同工, 來加強在以色列主內肢體力量, 照應這兒的復興工作, 且對國際傳講以色列, 教會, 和末世的訊息